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На Львівщині психоінтернат відремонтують за 19 мільйонів із шиком і завищеними цінами

Грушківський психоневрологічний інтернат (Львівська обл.) за результатами тендеру
14 жовтня замовив ТОВ «Експерт Систем» капітальний ремонт даху технічного
поверху під додаткові житлові блоки за 18,52 млн грн.

Про це повідомляється в системі «Прозорро».

До кінця 2025 року відремонтують дах технічного поверху першого
корпусу інтернату із пристосуванням під додаткові житлові блоки по вулиці
Будинковій, 30 у селі Якторів на Львівщині. Сам корпус вже ремонтували. Нині ж
підрядник має влаштувати опалення, вентиляцію, водопостачання, водовідведення,
блискавко- і вогнезахист, придбати меблі та устаткування, а також виконати
електромонтажні роботи. Проєкт цього ремонту виконала ФОП Лобзіна Ольга
Максимівна, а експертизу – ТОВ «Експертна компанія «Основа».

Спершу роботи мали завершити цьогоріч, але за браком фінансування строк
виконання продовжили на рік. Левову частку робіт на 14,51 млн грн планують
виконати до кінця цього року, решту фінансування перенесли на наступний рік. Ціна
договору тверда.

У підсумковій відомості ресурсів найбільша сума у 984 тис. грн припадає на підіймач
для людей з інвалідністю по 492 тис. грн/шт (тут і далі ціни та суми вказано з
ПДВ). Однак його характеристики невідомі, що не дозволяє порівняти ціну з
ринковими цінами.

Двотаврові балки №20 заклали у кошторис по 61 200 грн/т. Марка сталі невідома.
Фірма «Метінвест-СМЦ» у Львові пропонує двотаврові балки з профілю 20 зі сталі
ст1-3пс/сп по 43 100 грн/т, а з профілю 20 (IPE 200) зі сталі S235/S275 JR+AR –
по 45 580 грн/т. Це на 25-30% дешевше. Компанія «Максима Метал Сервіс» пропонує
другий вид по 40 700 грн/т.

Гарячекатану арматурну сталь класу АІІІ періодичного профілю діаметром 12 мм
заклали по 46 800 грн/т. Зараз вищезгаданий «Метінвест-СМЦ» пропонує її по 34
500 грн/т, що на чверть дешевше, а «Iron world» у серпні пропонував по 32 368 грн/т,
що на 31% дешевше.

Кабель ВВГнгнд 3х1,5 коштує 50 грн/м. «Укрпровід» у жовтневому прайс-листі
пропонує його по 32 грн/м, що на третину дешевше. Інтернет-магазин «AxiomPlus»
пропонує такий кабель по 30 грн/м, що на 40% дешевше, а «Ампер і Я» – по 24 грн/м,
що вдвічі дешевше.

Бетон B25 М350 крупністю заповнювача 10-20 мм заклали по 4 272 грн/куб. м.
Столична група «Ковальська» продає різновиди такого бетону по 3 018–3 900 грн/
куб. м, а завод «Буддеталь» із Черкас – по 3 020-3 560 грн/куб. м. Це принаймні на
9% дешевше.

Цеглу М125 врахували по 9,84 грн/шт. На Львівщині її можна знайти у продажу
по 6,50–8,20 грн/шт, що на 17% дешевше.

Тільки на цих п’яти позиціях потенційна переплата може сягати чверті мільйона.

Значно більше в кошторисі вагомих позицій із розмитим описом.

Наприклад, поручні з нержавіючої сталі коштують 10 200 грн/пог. м. Компанія
«Stalkol» пропонує поручні з перилами по 1 800-5 000 грн/пог. м, «Прометей» – від 1
600 грн/пог. м, «Нерж сталь» – по 1 450-1 770 грн/пог. м, а за 7 500 грн/пог. м можна
придбати поруччя з нержавійки зі скляним наповненням і поручнем.

Дзеркала з LED підсвіткою планують придбати за 10 200 грн/шт. «Епіцентр» за таку
ціну пропонує дзеркала не тільки з підсвіткою, а й зі смартпанеллю та підігрівом. 

Невідомі віконні блоки в кошторис заклали за ціною 7 182 грн/кв. м. Днями на
тендері щодо ремонту лікарні в Деснянському районі Києва врахували вікна з
двокамерним енергоощадним склопакетом і п’ятикамерним профілем за ціною 6 518
грн/кв. м.

Один унітаз обійдеться в 11 400 грн. У жовтні унітаз Cersanit President з бачком і
сидінням для укриття в Лубнах коштував 6 000 грн. Навіть унітази Nando Rimless, як
у модульних будинках ХАЕС, в «Епіцентрі» продаються дешевше – 10 790 грн з
йоржиком, а по закладеній у кошторис ціні магазин пропонує підвісні унітази –
 чорні, сірі та під мармур.

Рушникосушки заклали по 11 040 грн/шт. Львівський «Епіцентр» за таку ціну
пропонує й асиметричні й золотисті та дизайнерські рушникосушки.

Меблі на 1,22 млн придбають виробництва компанії «Mebli Marko». Тільки одна
кухня обійдеться в 191 тис .грн. У цього ж виробника замовлять ліжка, столи, тумби
та шафи.

Фірма отримала підряд без конкуренції, бо на відкриті торги більше ніхто не
прийшов.

Від учасників вимагали два виконані аналогічні договори на капремонти з відгуками
та актом обстеження об’єкта. Також учасник мав надати довільну довідку від
замовника про те, що вони не мають негативного досвіду співпраці. Останню вимогу
просили прибрати як дискримінаційну. Замовник запевнив, що нікому не відмовляє в
отриманні довідки.

«Експерт Систем» володіє і керує львів’янин Тарас Беркевич. Фірма є засновником
ТОВ «Торговий дім Комплекс Трейд» із Галиною Беркевич та ТОВ «Сан Тавер» із
Любов’ю Дулькою. Загалом із 2016 року переможець отримав підрядів на суму
387,00 млн грн.
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Мільйонні борги за ліцензії казино:
Верховний Суд дав зелене світло
прокуратурі на стягнення 6,2
мільйона гривень з «Генезис Гейм»

«Перспективи з’явилися як ніколи»:
голова ОП Буданов заявив про
готовність РФ припинити війну 

Збій у координатах: Україна
випадково відправила бойові
дрони у Фінляндію та сама
попередила Гельсінкі 

Буданов анонсував візит
американської делегації до Києва
та Москви найближчим часом 

У Києві чоловік втік прямо з рук
військкомів та поліції під час
мобілізації 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нафта Brent підскочила на 5% і
пробила психологічну позначку у
100 доларів за барель 

«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

На Мальті прогримів потужний
вибух на фабриці феєрверків:
госпіталізовано двох чоловіків,
пошкоджено навколишні будинки

Керівника Львівської обласної
прокуратури Миколу Мерета та
його заступників звинувачують у
шантажі місцевих забудовників
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ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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